日本野菜の詰め合わせ販売（野菜ボックス）
サセックス州ルイス育ちの日本野菜をあなたの食卓に！Namayasaiの野菜ボックスは完全無農薬、無化学肥料で栽培する自然農法により育てられた安心で新鮮なお野菜をその日の朝収穫してお届けします。

野菜ボックスの内容
季節のものが5種類から7種類程度入ります。たとえば、春はかぶ、ミズナ、わらび、さんしょう、夏は枝豆、なす、ししとう、にら、秋はかぼちゃ、こまつな、大根、ねぎ、ごぼう、など。また自家製のお漬物も登場します。ただし冬季12月から4月ごろまでは野菜がありませんので配達を休止します。毎回の内容はこちらで決めさせていただきますが、配達のおよそ1週間前に次回に入る野菜のリストをメールいたします（ただし当日内容を変更することがありますのでご了承ください）。お野菜はレジ袋のようなものに入っていますので手に提げて持ち帰ることができます。


配達の日時と方法
グループを作っていただき、各グループで決めた場所（コレクションポイント）に配達します。通常グループの代表の方の自宅や職場、会合の開催場所などで、現在次の地域にあります。Acton, Brighton, Camberwell, City (offices), Dalston, Dulwich, Forest Row, Golders Green, Hackney, Hampstead, Hammersmith, Harrow, Hendon, Highgate, Holloway, Ladbroke Grove, Lewes, New Malden, Peckham, Pinner, Putney, Richmond, Shoreditch, Swiss Cottage, Totteridge, Tunbridge Wells, Wimbledon, Woking and Woodside Park. これ以外にも随時ポイントができていますので、既存のグループに参加されたい方、また新たなグループを設立されたい方はまずは詳しい住所と電話番号ならびに何名くらいが希望されているかを明記して下記メールまでお問い合わせください。配達に必要な最小注文数は住所と既存のグループの配達日程などによりますが、最低5個口から10個口必要です。

配達の頻度は毎週、隔週、月1回のいずれかをグループごとにお選びください。なお、日時についてはお問い合わせいただいた時点でご相談します。ロンドン方面への配達は火曜、水曜、金曜のいずれか、お野菜は配達当日の朝収穫しますので到着するのは午後になります。配達時間はできるだけみなさんのご都合に合わせるように配慮しますが、交通事情などにより必ずしもご希望の時間帯にお届けすることができないこともありますのでご了承ください。

なお、毎週水曜日にSohoのKoya Bar、火曜日にHolland Park のFlat Three、South KensingtonのTombo Cafeから引き取ることも可能です。詳細はお問い合わせください。


料金とお支払い
野菜ボックスは通常1個口£13、Congestion Charge区域内は £14、なお、6個口に満たない少量でも配達可能な場合がありますが、その場合は1個あたり2ポンドが配達料として加算されます。コレクションポイントの取りまとめ役の方は10個口以上取り扱っていただける場合には1個口を半額割引き、15個口以上になると1個口が無料になります。
お支払いは配達の際に現金でお支払いいただく（グループによってリーダーの方がまとめて立て替える場合もあります）か、あらかじめ銀行口座にお振り込みください。

お問い合わせ
	野菜ボックスに関するお問い合わせは日本語・英語どちらでも以下のメールまたは電話番号まで。まずはお問い合わせください。

Email: info@namayasai.co.uk.
Telephone or text daytime: 07803 927 912 (Ikuko – Japanese and English) 
             07736 104 770 (Robin – English only)
Web: www.namayasai.co.uk Instagram: @Namayasaifarm Twitter: @Namayasai_Farm
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